OBLICZENIA STATYCZNE
Przebudowa fontanny w
Parku Miejskim w Zninie

Poz.1 Piyta zelbetowa na rz ednej -0,15 (mi edzy osiami 2 i 3)

Obcigzenia:
- plytki gres na zaprawie 0,44kN/m?
- izolacja przeciwwilgociowa 0,10kN/m?
- woda 0,10x10,0x1,2 1,20kN/m?
- uzytkowe 2,0x1,4 2,80kN/m?
g= 4,54kN/m?
Obcigzenia powierzchniowe [kN/m2]:
Lp Opis obcigzenia Obc.char. i kd Obc.obl.
1. 4,54 1,00 - 4,54
2. Ptyta zelbetowa grub.20 cm 5,00 1,10 -- 5,50
b2 9,54 1,05 10,04

SCHEMAT STATYCZNY

qo = 10,04
Ma leff = 3,45 B~
7 Kl

Rozpietos¢ obliczeniowa piyty leff = 3,45 m
Grubo $¢€ piyty 20,0 cm

WYNIKI OBLICZE N STATYCZNYCH

Moment przestowy obliczeniowy MSd = 14,94 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny MSk = 14,19 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty MSk,It = 14,19 kNm/m
Reakcja obliczeniowa RA =RB =17,32 kN/m

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B30 (C25/30) - fcd =16,67 MPa, fctd = 1,20 MPa, Ecm = 31,0 GPa
Zbrojenie giéwne:

Klasa stali A-1ll (RB400W) - fyk =400 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 440 MPa
Srednica pretow w przesle @d =10 mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne):

Klasa stali A-1ll (RB400) - fyk =400 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 440 MPa

Srednica pretow ®=8mm

Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia pretow z goéry plyty cnhom,g =40 mm
Nominalna grubos$¢ otulenia pretéw z dotu phyty cnom,d =30 mm

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)
Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 2,79 cm2/mb. Przyjeto @10 co 20,0 cm o As = 3,93

cm2/mb (p = 0,24%)

Warunek nosnosci na zginanie: MSd = 14,94 kNm/mb < MRd =22,11 kNm/mb  (67,6%)

Szerokos¢ rys prostopadiych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > MSk)
Maksymalne ugiecie od MSk,It:  a(MSK,It) =2,94 mm < alim=17,25mm (17,1%)
Przyjeto zbrojenie rozdzielcze @3 co max.25,0 cm o As = 2,01 cm2/mb



Przyjeto ostatecznie piyte zelbetowg gr. 20cm z betonu C25/30 zbrojona dotem i gorg
pretami @10 (stal A-Ill; RB400W) co 20cm oraz rozdzielczymi @8 co 25 cm.

Poz.2 Piyta zelbetowa — przekrycie komor (mi edzy osiami 1-2 i 3-5)

Obcigzenia:

- ptytki gres na zaprawie 0,44kN/m?

- izolacja przeciwwilgociowa 0,10kN/m?

- woda 0,10x10,0x1,2 1,20kN/m?

g= 1,74kN/m?

Obcigzenia powierzchniowe [kN/m2]:
Lp Opis obcigzenia Obc.char. i kd Obc.obl.
1. 1,74 1,00 - 1,74
2. Plyta zelbetowa grub.15 cm 3,75 1,10 -- 4,13

b2 5,49 1,07 5,87

SCHEMAT STATYCZNY

Jo = 5,87
Ma leff = 4,10 B~
7 1

Rozpietos¢ obliczeniowa piyty leff = 4,10 m
Grubo $¢€ ptyty 15,0 cm

WYNIKI OBLICZE N STATYCZNYCH

Moment przestowy obliczeniowy MSd = 12,32 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny MSk = 11,54 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty MSk,It = 11,54 kNm/m
Reakcja obliczeniowa RA =RB =12,02 kN/m

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B30 (C25/30) - fcd =16,67 MPa, fctd = 1,20 MPa, Ecm = 31,0 GPa
Zbrojenie gtdwne:

Klasa stali A-1ll (RB400W) - fyk =400 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 440 MPa
Srednica pretow w przesle @d =10 mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne):

Klasa stali A-1ll (RB400) - fyk =400 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 440 MPa

Srednica pretow ®=8mm

Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia pretow z goéry plyty cnhom,g =40 mm
Nominalna grubos$¢ otulenia pretéw z dotu piyty cnom,d =30 mm

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 3,15 cm2/mb. Przyjeto @10 co 15,0 cm 0 As = 5,24 cm2/mb  (p = 0,46%)
Warunek nosnosci na zginanie: MSd =12,32 kNm/mb < MRd = 20,07 kNm/mb  (61,4%)
Szerokosé rys prostopadtych:  wk =0,141 mm < wlim =0,3mm  (47,1%)

Maksymalne ugiecie od MSk,It:  a(MSk,It) = 20,00 mm < alim =20,50 mm  (97,6%)

Przyjeto zbrojenie rozdzielcze @3 co max.25,0 cm o As = 2,01 cm2/mb

Ostatecznie przyjeto konstrukcyjnie ptyte zelbetowg gr. 16cm z betonu C25/30 zbrojona
dotem i gorg pretami @10 (stal A-11l; RB400W) co 15cm oraz rozdzielczymi @8 co 25 cm.



Poz.3 Podci ag zelbetowy w 0si 21 3
g = 10,04x1,00 + 5,87x1,50 + 0,20x1,90x25,0x1,1= 29,30kN/m

Typ przekroju: prostokatny
Szerokos¢ przekroju  bw = 20,0 cm
Wysokosc¢ przekroju  h =20,0cm

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:

Lp Opis obcigzenia Obc.char i kd Obc.obl.  Zasieg
. : [m]
1. 29,30 1,00 - 29,30 cala
belka
2. Ciezar wiasny belki 1,00 1,10 -- 1,10 cata
[0,20m-0,20m-25,0kN/m3] belka
>: 30,30 1,00 30,40
Schemat statyczny belki
? g
2 3
PaN PN PN AN
A B c D
L 1,20 L 1,20 v 1,20 L

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B30 (C25/30) - fcd =16,67 MPa, fctd = 1,20 MPa, Ecm = 31,0 GPa
Zbrojenie gtéwne:

Klasa stali A-lll (RB400W) - fyk =400 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 440 MPa

Srednica pretéw gérnych @g =12 mm
Srednica pretéw dolnych @d =12 mm
Strzemiona:

Klasa stali A-0 (St0S-b) - fyk =220 MPa, fyd =190 MPa, ftk = 300 MPa
Srednica strzemion @s =6 mm

Momenty zginajgce [kNm]:
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
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Przesto A - B:

Zdginanie: (przekréj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy MSd = 3,50 kNm

Zbrojenie potrzebne As = 0,61 cm2. Przyjeto 2912 0 As = 2,26 cm2 (p = 0,67%)
Warunek nosnosci na zginanie: MSd = 3,50 kNm < MRd =12,36 kNm  (28,3%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej VSd = (-)13,74 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 120 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na $cinanie:  VSd = (-)13,74 kN < VRd1 =29,69 kN  (46,3%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny MSk = 3,49 KNm

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty MSk,It = 3,49 KkNm

Szerokosé rys prostopadtych:  wk =0,044 mm < wlim =0,3mm  (14,6%)
Maksymalne ugiecie od MSk,It: a(MSk,It) = 0,53 mm < alim = 1200/200 = 6,00 mm  (8,9%)

Miarodajna wartosé charakterystyczna sity poprzecznej VSk,It = 18,78 kN
Szerokosé rys ukosnych: rysy nie wyznaczono

Podpora B:

Zginanie: (przekréj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy MSd = (-)4,38 KNm

Zbrojenie potrzebne gérne Asl = 0,76 cm2. Przyjeto 2¢12 0 As = 2,26 cm2 (p = 0,67%)
Warunek nosnosci na zginanie: MSd = (-)4,38 kKNm < MRd =12,36 kNm  (35,4%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny MSk = (-)4,36 kNm

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwalty MSk,It = (-)4,36 kNm

Szerokosé rys prostopadtych:  wk =0,074 mm < wlim =0,3mm  (24,7%)

Przesto B - C:

Zginanie: (przekréj c-c)

Moment przestowy obliczeniowy MSd = 1,09 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 0,57 cm2. Przyjeto 2¢12 0 As = 2,26 cm2 (p = 0,67%)
Warunek nosnosci na zginanie: MSd =1,09 kNm < MRd =12,36 kNm  (8,9%)

Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej VSd = 10,09 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co 120 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na $cinanie:  VSd = 10,09 kN < VRd1 =29,69 kN  (34,0%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny MSk = 1,09 KNm

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty MSk,It = 1,09 KNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > MSKk)

Maksymalne ugiecie od MSk,It: a(MSk,It) = 0,03 mm < alim = 1200/200 = 6,00 mm  (0,4%)

Miarodajna wartosé charakterystyczna sity poprzecznej VSk,It = 15,15 kN
Szerokosé rys ukosnych: rysy nie wyznaczono

Podpora C:

Zginanie: (przekréj d-d)

Moment podporowy obliczeniowy MSd = (-)4,38 KNm

Zbrojenie potrzebne gérne Asl = 0,76 cm2. Przyjeto 2¢12 0 As = 2,26 cm2 (p = 0,67%)
Warunek nosnosci na zginanie: MSd = (-)4,38 kKNm < MRd =12,36 kNm  (35,4%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny MSk = (-)4,36 kNm

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty MSk,It = (-)4,36 kNm

Szerokosé rys prostopadtych:  wk =0,074 mm < wlim =0,3mm  (24,7%)



SZKIC ZBROJENIA
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Poz.4 Stupki — podparcie podci ggéw poz.3
P=40,13kN

Wymiary przekroju:

Typ przekroju: prostokatny
Szerokosé przekroju b =20,0cm
Wysokos¢ przekroju  h =20,0cm

Parametry betonu:

Klasa betonu: B30 (C25/30) - fcd =16,67 MPa, fctd = 1,20 MPa, Ecm = 31,0 GPa
Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia cnom = 30 mm

Zbrojenie podiuzne:

Klasa stali: A-lll (RB400) - fyk =400 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 440 MPa

Srednica pretow @=12mm
Strzemiona:
Srednica @s =6 mm

Obcigzenia obliczeniowe:

NSd MSd,x
[kN] [KNm]
1. 40,13 0,00




Dodatkowo uwzgledniono ciezar wkasny stupa o wartosci obliczeniowej No = 0,83 kN

Stup:

Wysokos¢ stupa Icol=0,75m

Rodzaj stupa: monolityczny

Rodzaj konstrukcji w ptaszczyznie obcigzenia: przesuwna
Numer kondygnaciji od gory: 1

Sytuacja obliczeniowa: trwala

WYNIKI - SLUP (wg PN-B-03264:2002)
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Sciskanie ze zginaniem:

Przyjeto zbrojenie symetryczne wzdtuz bokéw "b":
Zbrojenie potrzebne po 2¢12 o As = 2,26 cm?2

Przyjeto zbrojenie symetryczne wzdtuz bokéw "h":
Zbrojenie potrzebne po 2¢12 o As = 2,26 cm2

tacznie przyjeto 4¢l2 o As = 4,52 cm2 (p = 1,13%)

Warunek nos$nosci:
-dla Nd =40,96kN : Md,x =0,42 kNm < MRd,x,odp,max = 14,40 KkNm
-dlaMd,x =0,42kNm : Nd = 40,96 kN < NRd,odp,max = 817,83 kN

Strzemiona konstrukcyjne:
Przyjeto strzemiona pojedyncze @6 w rozstawie co max. 15,0 cm

Poz.5 Nadpro ze w $cianie w osi B
Przyjeto konstrukcyjnie belke o przekroju 20x20cm z betonu B30 zbrojong jak
podcigg w poz.3.

Poz.6 Sciany zelbetowe
Przyjeto Sciany zelbetowe gr. 20cm zbrojone obustronnie siatkami z pretow @10 (stal
RB400W) o rozstawie 15x15cm.

Wszystkie elementy konstrukcyjne fontanny (poz.1-6) wykona¢ z betonu
hydrotechnicznego klasy BH 30 o wodoszczelnosci W=8.



Poz.7 Ptyta fundamentowa
7.1 Plyta pod konstrukcjg fontanny
Obcigzenia z ptyty pod konstrukcjg fontanny:
- ptyty fontanny (poz.2) 5,87x(24,916+6,442)x1,04= 191,43kN
- ptyta fontanny (poz.1) 10,04x24,72= 248,19kN
- Sciany zelbetowe (3,33x3,42 +4,63x3,44 +3,55x2,24 +3,18x1,54 +

0,75x23,48 +1,46x2,86 +3,55x2,29 +1,54x2,90 +8,64x2,02x0,5 +

1,53x6,45x0,5)x0,20x25,0x1,1 +0,2x0,2x0,75x25,0x1,1 = 486,00kN
- woda w zb. przelewowym 1,05x15,80x10,0x1,1= 182,50kN
- ptyta fundamentowa (4,50x8,40 +8,40x3,71 +3,04x3,95x0,5 +

+1,25x0,91x0,5 +3,70x2,74)x0,60x25,0x1,1= 1413,56kN

N = 2521,68kN

7.2 Plyta pod zagospodarowaniem terenu wokoét fontanny:
Obcigzenia:
- ptyta fundamentowa (323,39-85,67)x0,20x25,0x1,1= 1307,46kN
- kostka chodnikowa 0,10x21,0x237,72x1,1= 549,13kN
- podsypka piaskowa 0,15x18,0x237,72x1,2= 770,21kN
- keramzyt 0,65x8,0x237,72x1,1 = 1359,76kN
- zebra piyty 0,65x0,50x6,0x25,0x1,1x11= 589,88kN
- obc. uzytkowe 1,50x237,72x1,1 = 392,24kN

N; = 4968,68kN
g = (2521,68+4968,68)/323,39 = 23,16 MPa

zbrojenie piyty poz.7.1
- dla ptyty krzyzowo zbrojonej:

Obcigzenia powierzchniowe[kN/m2]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. vf kd Obc.obl.

1. 18,80 1,00 - 18,80

2. Plyta zelbetowa grub.60 cm 15,00 1,10 -- 16,50
PN 33,80 1,04 35,30

SCHEMAT STATYCZNY
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v leff x=5,57 v

Rozpieto$¢ obliczeniowa ptyty leff,x = 5,57 m
Rozpieto$¢ obliczeniowa piyty leff,y =4,15m
Grubo $¢ ptyty 60,0 cm

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH
Kierunek x:
Moment przestowy obliczeniowy MSdx,p = 14,53 kKNm/m



Moment przestowy charakterystyczny MSkx = 13,91 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny ditugotrwaty MSkx,It = 13,91 kNm/m
Momenty podporowy obliczeniowy MSdx,p = 32,25 kNm/m

Moment podporowy charakterystyczny MSkx,p = 30,88 kNm/m

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty MSkx,It,p = 30,88 kKNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi y) Qox,max = 73,25 kN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Qox = 45,78 kKN/m
Kierunek vy:

Moment przestowy obliczeniowy MSdy = 26,18 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny MSky = 25,06 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty MSky,It = 25,06 KNm/m

Moment podporowy obliczeniowy MSdy,p = 58,09 kNm/m

Moment podporowy charakterystyczny MSKky,p = 55,62 kNm/m

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty MSky,lt,p = 55,62 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi x) Qoy,max = 73,25 kN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi x) Qoy = 56,70 kN/m

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu B30 (C25/30) - fcd =20,00 MPa, fctd = 1,33 MPa, Ecm = 32,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m3

Wilgotno$¢ srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspoitczynnik petzania (obliczono) p=2,04

Zbrojenie gtéwne:
Klasa stali A-lll (RB400W) - fyk =400 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 440 MPa

Srednica pretéw w przesle w kierunku x @d,x =16 mm
Srednica pretéw nad podporg w kierunku x @g,x = 16 mm
Srednica pretéw w przesle w kierunku y ¢@d,y =16 mm

Srednica pretéw nad podporg w kierunku y @9,y =16 mm

Otulenie:

Nominalna grubosé otulenia pretéw z gory piyty cnom,g =50 mm
Nominalna grubosé otulenia pretéw z dotu ptyty cnom,d =50 mm
ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokosc rys wlim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie alim = [eff/200 - jak dla stropéw (tablica 8)

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 9,92 cm2/mb. Przyjeto ¢16 co 20,0 cm o As = 10,05
cm2/mb (p =0,19%)

Warunek nosnosci na zginanie: MSd,x = 14,53 kKNm/mb < MRd,x =181,98 kNm/mb  (8,0%)
Szerokos¢ rys prostopadiych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > MSkx)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 9,92 cm2/mb. Przyjeto @16 co 20,0 cm o Asp = 10,05
cm2/mb (p =0,19%)

Warunek nosnosci na zginanie: MSd,x,p = 32,25 kNm/mb < MRd,x,p = 181,98 kNm/mb  (17,7%)
Warunek nosnosci na scinanie:  VSd,x = 73,25 kN/mb < VRd1,x = 326,43 kN/mb  (22,4%)
Szerokos¢ rys prostopadtych: rysy nie wyznaczono (Mcr > MSkx,p)

Kierunek y:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 10,22 cm2/mb. Przyjeto @16 co 19,0 cm o As = 10,58
cm2/mb (p = 0,20%)

Warunek nosnosci na zginanie: MSd,y = 26,18 kNm/mb < MRd,y =197,31 kNm/mb  (13,3%)



Szerokosé rys prostopadtych: rysy nie wyznaczono (Mcr > MSky)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 10,22 cm2/mb. Przyjeto @16 co 19,0 cm o Asp =
10,58 cm2/mb  (p = 0,20%)

Warunek nosnosci na zginanie: MSd,y,p = 58,09 kNm/mb < MRd,y,p =197,31 kNm/mb  (29,4%)
Warunek nosnosci na $cinanie:  VSd,y = 73,25 kN/mb < VRd1,y =331,57 kN/mb  (22,1%)
Szerokosé rys prostopaditych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > MSky,p)

Ugiecie calkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od MSk,It: a(MSk,It) = 0,18 mm < alim = 20,75 mm  (0,9%)

- dla ptyty jednokierunkowo zbrojonej:

Obcigzenia powierzchniowe [kN/m2]:

Lp Opis obcigzenia Obc.char. i kd Obc.obl.

1. 18,80 1,00 - 18,80

2. Ptyta zelbetowa grub.60 cm 15,00 1,10 -- 16,50
P 33,80 1,04 35,30

SCHEMAT STATYCZNY

do = 35,30
A leff = 4,15 B~
7 2

Rozpietos$¢ obliczeniowa plyty leff = 4,15 m
Grubo $¢ ptyty 60,0 cm

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Moment przestowy obliczeniowy MSd = 75,99 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny MSk = 72,77 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty MSk,lIt = 72,77 KNm/m
Reakcja obliczeniowa RA =RB =73,25 kN/m

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B30 (C25/30) - fcd =16,67 MPa, fctd = 1,20 MPa, Ecm = 31,0 GPa
Zbrojenie gtéwne:

Klasa stali A-lll (RB400W) - fyk =400 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 440 MPa
Srednica pretéw w przesle @d =16 mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne):

Klasa stali A-lll (RB400W) - fyk =400 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 440 MPa

Srednica pretow ®=10 mm

Otulenie:

Nominalna grubosé otulenia pretéw z gory piyty cnom,g = 50 mm
Nominalna grubosé otulenia pretéw z dotu ptyty cnom,d =50 mm
ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokosc rys wlim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie alim = [eff/200 - jak dla stropéw (tablica 8)

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 9,16 cm2/mb. Przyjeto @16 co 20 cm o As = 9,35
cm2/mb (p=0,17%)

Warunek nosnosci na zginanie: MSd = 75,99 kNm/mb < MRd = 174,19 kNm/mb  (43,6%)
Szerokos¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > MSk)



Maksymalne ugiecie od MSk,It: a(MSk,It) = 0,72 mm < alim =20,75mm  (3,5%)
Podpora:

Warunek nosnosci na $cinanie:  VSd = 73,25 kN/mb < VRd1 =297,32 kN/mb  (24,6%)
Przyjeto zbrojenie rozdzielcze @10 co max.25,0 cm o0 As = 2,62 cm2/mb

Przyjeto ostatecznie ptyte gr. 60cm z betonu B30 krzyzowo zbrojong gorg i dotem
pretami @16 (RB400W) w rozstawie 20cm w obu kierunkach.

zbrojenie piyty poz.7.2
zalozono ptyte z zebrami na sprezystym podtozu:

1.1. Dane piyt

Symbol | Grubos¢ Pole powierzchni | Poziom pt. Materiat
Srodk.

2 200mm 238,57m2 -0,10m B30

3 600mm 84,76m2 -0,30m B30




1.2. Model konstrukcyjny

1.3. Grupy obcigzen

Symbol |Nazwa Rodzaj Znaczeni | [If1 [f2 fd
e

C.W. ciezar wkasny state 1,1 1,0 1,0

A State state 1,2 1,0 1,0

S sciany state 1,4 1,0 1,0

U Uzytkowe zmienne 1 1,0 1,0

V Uzytkowel zmienne 1 1,0 1,0

1.4. Lista obcigzen

Lp. |Grupa |Rodzaj Cfl (2 Wartos¢ obc. | Wspotrzedne

1 U cata plyta 1,0 1,0 23,00KkN/m2 | piyta "2"

2 V cala piyta 1,0 1,0 23,00kN/m2 | plyta "3"




1.5. Schematy obcigzen dla poszczegélinych grup

Grupa U




Grupa VvV

1. Wymiarowanie (wg PN-B-03264:2002)

1.1. Zbrojenie obliczone w piytach
Zbrojenie dolne - kierunek 1 [cm2/mb] Skala rys. 1:150
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Zbrojenie dolne - kierunek 2 [cm2/mb]
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Zbrojenie gorne - kierunek 1 [cm2/mb] Skala rys. 1:150



Zbrojenie gorne - kierunek 2 [cm2/mb]

Skala rys. 1:150
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Obcigzenia powierzchniowe [kN/m2]:
Lp Opis obcigzenia Obc.char. i kd Obc.obl.
1. 23,00 1,00 - 23,00
2. Plyta zelbetowa grub.20 cm 5,00 1,10 - 5,50
>. 28,00 1,02 28,50

SCHEMAT STATYCZNY PLYTY POZ.7.2

(o = 28,50
I A leff = 2,05 B?
Rozpietos¢ obliczeniowa plyty leff = 2,05 m
Grubo $¢ ptyty 20,0 cm

WYNIKI OBLICZE N STATYCZNYCH



Moment przestowy obliczeniowy MSd = 14,97 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny MSk = 14,71 kKNm/m

Moment przestowy charakterystyczny ditugotrwaty MSk,It = 14,71 KNm/m
Reakcja obliczeniowa RA =RB =29,21 kN/m

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B30 (C25/30) - fcd =16,67 MPa, fctd = 1,20 MPa, Ecm = 31,0 GPa
Zbrojenie gtéwne:

Klasa stali A-lll (RB400W) - fyk =400 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 440 MPa
Srednica pretéw w przesle @d =12 mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne):

Klasa stali A-11l (34GS) - fyk =410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 550 MPa

Srednica pretow ®=6mm

Otulenie:

Nominalna grubosé otulenia pretéw z gory piyty cnom,g =40 mm
Nominalna grubosé otulenia pretéw z dotu ptyty cnom,d =40 mm

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Przeslo:

Zbrojenie potrzebne As = 2,83 cm2/mb. Przyjeto @12 co 20,0 cm o0 As = 5,65 cm2/mb  (p = 0,37%)
Warunek nosnosci na zginanie: MSd = 14,97 kNm/mb < MRd = 29,30 kNm/mb  (51,1%)
Szerokos¢ rys prostopadtych: rysy nie wyznaczono (Mcr > MSKk)

Maksymalne ugiecie od MSk,It: a(MSk,It) =1,08 mm < alim =10,25 mm (10,5%)

Podpora:
Warunek nosnosci na $cinanie:  VSd =29,21 kN/mb < VRd1=119,10 kN/mb  (24,5%)

Przyjeto zbrojenie rozdzielcze @6 co max.25,0 cm o As = 0,94 cm2/mb

7.2.1 Zebra piyty
Zebra - momenty zginajgce M
Wartosci maksymalne [KNm] - (obc. obliczeniowe) skalarys. 1:150



Wartosci minimalne [KNm] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:150



Zebra - sity tngce Q
Wartosci maksymalne [kN] - (obc. obliczeniowe) Skalarys. 1:150



Wartosci minimalne [kN] - (obc. obliczeniowe) skala rys. 1:150



Zebra - momenty skrecajgce Ms
Wartosci maksymalne [KNm] - (obc. obliczeniowe) Skalarys. 1:150



Wartosci minimalne [kNm] - (obc. obliczeniowe) skala rys. 1:150



Wymiarowanie zeber (wg PN-B-03264:2002)

Zbrojenie obliczone w zebrach - wykresy
Zbrojenie dolne [cm2] Skalarys. 1:150



Zbrojenie gorne [cm2] Skalarys 1150
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Wymiary przekroju zebra:

Typ przekroju: prostokatny
Szerokosé przekroju  bw = 35,0 cm
Wysokos¢ przekroju  h =60,0 cm

Parametry betonu:

Klasa betonu: B30 (C25/30) - fcd =16,67 MPa, fctd = 1,20 MPa, Ecm = 31,0 GPa

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm
Wilgotno$¢ srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni
Wspoitczynnik petzania (obliczono) p=2,61

Otulenie:
Nominalna grubos¢ otulenia

Zbrojenie gtéwne:

cnom =40 mm

Klasa stali: A-1lIN (RB500W) - fyk =500 MPa, fyd = 420 MPa, ftk = 550 MPa

Srednica pretéw dolnych
Srednica pretéw gérnych
Strzemiona:

¢@d =20 mm
@g =20 mm



Srednica @ =8mm

Obcigzenia (wspornik):
Moment obliczeniowy MSd = 326,00 kNm

ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szeroko$c¢ rys wlim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie alim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

WYNIKI - ZGINANIE (wg PN-B-03264:2002)

Zginanie (metoda uproszczona):

Zbrojenie potrzebne gérne Asl = 16,03 cm2. Przyjeto 6¢20 o As = 18,85 cm2 (p = 0,99%)
Warunek nosnosci na zginanie: MSd = 326,00 kKNm < MRd = 375,37 kNm  (86,8%)
Parametry betonu:

Klasa betonu: B30 (C25/30) - fcd =16,67 MPa, fctd = 1,20 MPa, Ecm = 31,0 GPa
Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia cnom = 40 mm

Zbrojenie gtéwne (istniejgce):

Zbrojenie rozciggane, potozone gorg: 6@20 o AsL = 18,85 cm2

Strzemiona:
Klasa stali: A-lll (34GS) - fyk =410 MPa, fyd = 350 MPa, ftk = 550 MPa
Srednica @ =8mm

Typ strzemion: czterociete

Obcigzenia:
Sita poprzeczna obliczeniowa w licu podpory ~ VSd = 130,00 kN

WYNIKI - SCINANIE (wg PN-B-03264:2002)

Scinanie:

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami czterocietymi @8 co 300 mm na cafej dlugosci odcinka
przypodporowego

Warunek nosnosci na Scinanie:  VSd = 130,00 kN < VRd1 = 134,66 KN (96,5%)

Przyjeto ostatecznie w zebrach dotem i gérg nad podporg po 6320 oraz na odcinku
przypodporowym dt. 2,0m strzemiona czterociete @8 co 30 cm, na pozostatym co 40 cm.



